

网友自曝相亲记,感叹女孩太现实

她没看上我,却相中了我的豪车

相亲似乎已成剩男剩女的必修课,你在大街上随便拉个单身男女,有此经历的十有八九。这不,昨天,某网站上转贴了一网友的相亲奇遇记,该网友自曝相亲遇到一美女,可当天他邂逅,美女很快借故闪人,没想到该美女无意中见识了他的名车后,态度来了个180度大转弯,晚上就主动相邀。“这也太现实了吧。”这名网友不得不大发感慨。

□快报记者 赵丹丹

见了名车女孩态度变了

这名网友的经历可谓啼笑皆非。在帖子中他称,上周未有人给他介绍了个对象,约在新街口某咖啡馆见面。见面后,显然这女的没看上他,不到15分钟,这美女借故“公司有急事”,就闪人了。

美女跑了,他也无趣地去拿车准备离开,谁想正瞧见那相亲女孩和朋友坐在附近的冰激凌店里。这名网友说,他按下车钥匙,将他的INFINITI FX35开出车位,其间他察觉到那女孩看着他。

该网友说,原本以为故事到此结束,谁想晚上就收到那相亲女孩的短信:“今天不好意思,公司发生一些意外,需要回去处理。明天有时间吗,我请你吃饭表示歉意。”他马上回复:“没时间。”

“唉,现在的女孩真是太现实,难道就这样找对象吗?”该

网友大发感慨。

多数网友认为这很正常

对此,多数网友认为这太正常了。有网友还特意搜到了INFINITI的价格,“这款车差不多要119万元,这么名贵的车,是女人都会眼开了。”还有网友调侃道:“说明这个女孩还是挺有眼光的啊,认车的眼光。”更有网友建议:相亲前,给自己列张表,长相、学历、收入、家庭等统统有指标,回去后对着打分,再与前几个相亲对象比较下,最终确定跟哪个继续接触。

专家认为相亲要摆正心态

南京金陵科技学院社会学教师陈锐认为,有些人在相亲过程中心态不好,有很强烈的攀比心理,以这样的心态,去寻找另一半是不正确的,毕竟婚姻的基础是感情。他建议相亲的人要用一种平和的心态,真诚沟通。



漫画 沈明

》编后

愚人节的时候,朋友发了一则笑话给我:

相亲会上,女的问男的:你有两室一厅的房子吗?男:没有。女站起:我有事,先走了。男喃喃自语:我有独栋别墅,为啥要住小公寓?女回眸一笑,相亲继续。男:我创业把公寓给卖了,现在一点钱也没有了。女怒:我有好多事。男:还好公司上市了。女转身坐下,相亲继续……男:不过股票大跌,停盘了。女:我今天一点事也没有,但是我想走。男:幸好公司被收购了,可以套现支持我二次创业。女转身,媚笑:你好坏啊,老是逗人家。

这时两个穿白大褂的医生过来骂道:你这小子又跑出来干嘛,赶快回去吃药。

当时我也笑了,但这样的笑话其实很真实。这是种很普通的过程,每个人对生活的理解不一样,他们有权选择自己的道路。

但这样的故事听多了也会觉得不舒服,难道这个喧哗的社会就容不下一个可以纯粹恋爱的安静角落?突然很怀念以前物质简单的岁月,怀念那些年代的人可以为了爱情纯真坚守。当我们生活越来越好,这些美好却渐行渐远。这是社会的必然,还是一种悲哀?

12岁的刘毅患上了罕见的疾病,为了挽救他的生命,昨天—— 近百名志愿者走上街头筹款

“我希望他能挺下去!”昨天下午2点多,山西路苏宁电器门前的广场上,18岁女孩子陶颖泪流满面地诉说让人动容,她刚刚去江苏省中医院看过正在与病魔搏斗的表弟刘毅,这个只有12岁的小男孩患上了罕见的“皮肤T细胞淋巴瘤”,本来,他该像往常一样和伙伴们一起踢足球,现在却只能躺在病床上……

为了挽救刘毅,昨天,近百名志愿者聚在一起,为刘毅筹到近12万元的善款,大家都期待这个可爱的男孩能重露笑脸。

12岁男孩患上罕见疾病

2009年11月,快报记者曾经采访过刘毅,当时他常常发烧,腿上长满了大大小小的黑

疙瘩。后来,他被确诊患上了“皮肤T细胞淋巴瘤”,这是一种60万例中不到10例的疾病,甚至连专家都不知道发病的原因。

刘毅生活在一个下岗工人家庭,父母已经分开,父亲每个月只有280元的生活补助。刘毅生病后,母亲也赶回来照顾儿子,但她也没有正式工作,一直靠打零工维持生计。

18岁的陶颖跟姑姑家的儿子刘毅关系最好,“他以前是个可爱的小胖子,可现在已经瘦了好几十斤了,也不能说是瘦,有的地方是肿的,又瘦又肿。”陶颖找不出形容词来形容表弟现在可怜的模样,她只能用泪水来表达自己的心痛。

就像陶颖看到的那样,小刘

毅现在的病情很重:肝脾肿大,腹部肿得像皮球,四肢都出现了溃烂。给刘毅治病的省中医院血液科的专家说,小刘毅要进行手术的话,手术前最少需要一个月的恢复治疗期,这段时间内就需要二三十万的治疗费。

傅小石现场签名义卖

刘毅的遭遇牵动了许多人的心,昨天,近百人在山西路参与这场“爱满人间,情暖童心”的特别行动。

现场一对老人引人注目。老先生的双腿和右手都有残疾,但他用左手在一本本画册上签名,捐款箱就放在他的面前,人们拿着画册,留下捐款。而旁边的老太太在为老先生递拿画册,压着书

角。这是著名画家傅小石和他的夫人王汝瑜女士。两位老人知道刘毅的病情后,带着50本《傅小石梦幻仕女图》到现场义卖。

在志愿者们的宣传下,过路的市民也纷纷慷慨解囊,很快,现场的捐款达到了11.7万元。

“只要刘毅能够度过最近一个月的危险期,就能完成手术,成功治愈的几率很大。”刘毅的老师说,现在孩子每天要输入血浆、血小板等,一天要花上万元。

》爱心提示

帮助刘毅,可以前往南京市慈善总会(后宰门东村80—1号),或捐款至省中医院血液科D11病区19号病床。快报记者 黄艳

跟鬼魂沟通 买个探测器就行?

其实它只是个普通电子产品,别被商家忽悠了

趁着清明节期间人们祭拜祖先的契机,不少商家居然在网上推销起号称“清明节最佳礼品”的“鬼魂探测器”。商家称,只要用了探测器,不但能及时感应到“祖先”的存在,还能在古宅探险和租房买房时派上用场。业内人士指出,所谓感应鬼魂,只不过是商家促销的一个噱头。

产品说明写得像鬼故事

记者看到,这个“鬼魂探测器”长约3厘米,有黑白两款,拼起来恰好是个完整的八卦图案。这个小小产品的价格从39元到2800元不等。

这个小东西,怎么能探测到鬼魂?商家在说明中给出这样的解释:它利用了电磁感应原理。每个人自身都有磁场,人去世后磁场会变化,对其他物体的磁场也会产生干扰,产品通过电磁原理可感应到,“正常状况下会发出蓝色或者绿色的光,当探测到‘不同寻常’的磁场时,就会转成红色光。”

面对这样的产品说明,不少网友坦言被“雷倒”。网友“幻蒙”留言说,“这使用说明怎么写得跟鬼故事似的。真是世界之大无奇不有,这样的东西也有人卖。”

跟“鬼魂探测”沾边就火

既然吸引了众多眼球,那这款人气颇高的产品销量怎样?记者询问了多个卖家,他们表示从清明节之前就陆续有成交,但销量一般,“因为价格不低,基本上是买的多,买的人少。”

也有的卖家是“醉翁之意不在酒”。标出2800元高价的卖家就表示,自己故意标这么高的价,号称网上最贵,其实就是博眼球而已,并没有指望真能卖出去,“自从挂上这个商品后,店里的浏览量增加了不少,也带动了店里其他商品的销售。”

别当真,只是普通感应器

在丹凤街手机卖场里,从事多年电子产品买卖的陈先生告诉记者,所谓的“磁场感应鬼魂原理”都是杜撰的。为啥会转换不同颜色的光,他说原理很简单,手机链里安装了一个普通的感应装置,能探测到周围某个频率范围内的电磁波,然后根据不同的频率,亮起不同的灯光。

快报记者 沈晓伟

• 南京家装市场品牌企业 江苏电视台推荐诚信装饰企业 •

缘梦缘装饰 缘您家装梦



设计领先·价格透明·报价细致·绿色环保

公司材料展厅,让您享受家装超市的新体验,充分享受一站式装修的便利,诚信的售后服务。



一、公司推出针对不同客户、不同房型的系列精装修套餐,内容包括:乳胶漆、门及门套、地板、厨卫、阳台墙、地砖及施工所有配套项目,其中所涉及主材、人工均包含在内,不存在其他任何费用;让客户省钱、省心、省力、轻松做装修。

206、208套餐 (60m²内)

合同直接费满3.5万元

★免费量房、设计、报价

★交定金1000元充抵2500元工程款

★免费升级厨、卫为铝扣板集成吊顶

★免费赠送卫浴四件套

260、280套餐 (100m²内)

合同直接费满5.5万元

★免费量房、设计、报价

★交定金2000元充抵4500元工程款

★免费赠送任一阳台墙、地砖

★免费升级厨、卫为铝扣板集成吊顶

★免费赠送卫浴四件套

380、580套餐 (100m²内)

合同直接费满7.5万元

★免费量房、设计、报价

★交定金2000元充抵5000元工程款

★免费赠送任一阳台墙、地砖

★免费升级厨、卫为铝扣板集成吊顶

★免费升级橱柜台面为石英石台面

★免费升级立柱盆为“高乐斯”一体盆

二、半包精装客户则享受定金加倍冲抵优惠条件

公司同时承接办公楼、店堂、宾馆、饭店、园林绿化的装饰及配套服务

公司地址:南京石门坎115号

公交线路:34、52、121、81、89、17、84、99、181、110石门坎下车即到

QQ在线服务:1191705505

公司热线:84611500 84645400

▶ 公司免费接送参观样板房

▶ 招聘设计师5名 项目经理5名